



## APEL PENTRU TRANSMITEREA DE OPINII PRIVIND REGLEMENTĂRILE SECTORIALE ÎN APLICAREA LEGII 129/2019

Dragi colegi,

Uniunea Națională a Barourilor din România (UNBR) vă aduce la cunoștință că, potrivit [Deciziei Comisiei Permanente nr. 277 din 28 februarie 2025](#), intrarea în vigoare a reglementărilor sectoriale adoptate de UNBR în aplicarea Legii nr. 129/2019 pentru prevenirea și combaterea spălării banilor și finanțării terorismului, cu modificările ulterioare, **a fost amânată până la data de 24 martie 2025**.

Având în vedere interesul deosebit al avocaților pentru aceste reglementări și dorința noastră de a clarifica aspectele legislative și profesionale relevante, vă invităm să transmiteți orice sugestii și recomandări pe care le considerați necesare până la data de 10 martie 2025, la adresa de e-mail: [GL7-problematica-onpcsb@unbr.ro](mailto:GL7-problematica-onpcsb@unbr.ro).

Pentru consultarea pachetului de reglementări sectoriale, vă rugăm să accesați următoarele documente:

- [Decizia Comisiei Permanente nr. 262/23 ianuarie 2025](#) prin care s-au aprobat Reglementarea sectorială în aplicarea Legii nr. 129/2019 pentru prevenirea și combaterea spălării banilor și finanțării terorismului și Procedura de control a organismului de autoreglementare UNBR în aplicarea Legii nr. 129/2019;
- [Decizia Comisiei Permanente nr. 261/23 ianuarie 2025](#) prin care s-a aprobat Regulamentul de organizare și funcționare a Registrului avocaților care desfășoară activități fiduciare și a Registrului avocaților care desfășoară servicii de stabilire temporară a sediului pentru societăți;
- [Decizia Comisiei Permanente nr. 260/23 ianuarie 2025](#) prin care s-au aprobat modelul orientativ al formularisticii impuse de aplicarea Deciziei Comisiei Permanente nr. 260/23 ianuarie 2025;

Pentru documentare, puteți urmări și dezbaterile din cadrul conferinței „Protecția avocatului în cadrul procedurilor de prevenire și combatere a spălării banilor” ([VIDEO](#)), desfășurată pe 27 februarie 2025 la București, în care a avut loc un schimb valoros de opinii cu privire la această tematică. Materialele prezentate de vorbitori în cadrul conferinței pot fi consultate [AICI](#)

Contribuția fiecărui avocat este esențială pentru clarificarea unor aspecte importante privind protecția profesiei de avocat și vă mulțumim pentru interesul manifestat față de reglementările în vigoare.

Așteptăm cu interes opiniile dumneavoastră!

Avocat Traian Briciu,  
Președintele UNBR